

В Алтайском крае бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки от представителей автосалонов в особо крупном размере



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 33 – летнему бывшему оперуполномоченному полиции в городе Барнауле. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в виде денег и иного имущества в особо крупном размере за общее покровительство и попустительство по службе, незаконные действия и незаконное бездействие в пользу представляемых взяткодателям лиц).

Следствием и судом установлено, что сотрудник полиции, исполняя свои должностные

обязанности, осуществлял оперативное сопровождение материалов проверки по заявлениям граждан о мошеннических действиях сотрудников автосалонов в городе Барнауле, которые продавали автомобили по явно завышенным ценам и на заведомо невыгодных условиях. Летом 2021 года полицейский предложил представителю автосалонов ежемесячно передавать ему взятку за незаконные действия и бездействие в пользу Обществ и любых других представляемых ею юридических лиц. С августа 2021 по июнь 2022 года должностное лицо получил частями 1 миллион 300 тысяч рублей деньгами и иными предметами, стоимостью более 30 тысяч рублей в качестве взятки за общее покровительство и попустительство по службе в интересах организаций, осуществляющих продажу автомобилей гражданам.

Преступление выявлено сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по Алтайскому краю. За проступок, порочащий честь и достоинство сотрудника полиции, он был уволен из органов внутренних дел.

В ходе предварительного следствия полицейский вину признал в полном объеме. В обеспечение исполнения приговора следователем СК на его имущество стоимостью более 2 миллионов 700 тысяч рублей наложен арест. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, назначив мужчине наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, со штрафом в размере двухкратной суммы взятки – 2 662 720 рублей, с лишением права занимать должности в правоохранительных органах, связанные с осуществлением функций представителя власти сроком на 5 лет, и с лишением специального звания «майор полиции».

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1796868/folder/873343>